



Vyhlášení 2. kola přijímacího řízení pro školní rok 2024/2025 pro denní formu čtyřletého studia

V souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v jeho platném znění, a vyhláškou č. 422/2023 Sb., kterou se stanoví podrobnosti o organizaci přijímacího řízení ke vzdělávání ve středních školách, v jejím platném znění, bylo pro přijímací řízení v **2. kole stanoveno:**

Kód	Obor vzdělávání	Předpokládaný počet přijímaných uchazečů
23-41-M/01	Strojírenství	5 žáků
63-41-M/01	Ekonomika a podnikání	9 žáků
78-42-M/01	Technické lyceum	10 žáků

Termín podání přihlášek ke studiu: od 15. do 24. května 2024

Způsoby podání přihlášek:

- Odesláním elektronicky prostřednictvím online systému DIPSY (s ověřenou elektronickou identitou NIA – Mobilní klíč eGovernmentu a Bankovní identita, případně mojeID nebo další způsoby dle NIA).
- Podáním výpisu vytištěného z online systému DIPSY bez prokázání totožnosti s využitím prostředku pro elektronickou identifikaci.
- Podáním vyplněného tiskopisu s přílohami.

Uchazeč může podat přihlášku až na 3 zvolené obory, přičemž určí jejich pořadí dle priority pro přijetí. Změna oboru vzdělání ani změna pořadí (preferenze uchazeče) není možná po uplynutí termínu pro podání přihlášek.

Jednotná přijímací zkouška se v druhém kole přijímacího řízení nekoná.

Výsledky přijímacího řízení zveřejní ředitel školy v termínu: 21. června 2024

Zápisové lístky se nepoužívají, rozhodnutí o přijetí ani nepřijetí se uchazečům neposílá. Odvolání uchazeče proti rozhodnutí ředitele školy o výsledku přijímacího řízení lze podat ve lhůtě 3 pracovních dnů ode dne doručení rozhodnutí.

Předpokladem ke studiu je splnění povinné školní docházky nebo úspěšné ukončení základního vzdělávání před splněním povinné školní docházky, pokud zákon nestanoví jinak, a splnění podmínek přijímacího řízení prokázáním vhodných schopností, vědomostí, zájmů, případně zdravotní způsobilosti. Specifické vývojové poruchy učení nejsou v rozporu s podmínkou přijetí ke studiu.

(Detailní informace k jednotné přijímací zkoušce naleznete na internetových stránkách společnosti CERMAT.)

Ing. Miroslav Václavík, ředitel SPŠS Vsetín

Ve Vsetíně dne 15. května 2024

Přílohy: Kritéria přijímacího řízení pro jednotlivé studijní obory